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Hajdúsági, nyírségi
kiadás

Mindenük a sport, a labdarúgás
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Az acsádi fiúk az olasz lányok kedvencei voltak Szardínián
(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

■ Három nyíracsádi fiú 
tizenkét napig rúgta 
a labdát Szardínia 
szigetén.

N yíracsád  (HBN -  K. Z. E.) 
-  Három nyíracsádi általános 
iskolás is tagja volt annak a 
csapatnak, akik debreceni és 
nyíradonyi gyerekekkel az 
Olasz Focisuli szervezésében 
12 napot töltöttek Olaszország
ban. Mercs János, Patalenszki Jó
zsef, Tóth Tamás 3 évvel ezelőtt 
a Bozsik-programnak köszön
hetően kerü lt a nyíradonyi 
gyerekkorosztály csapatába, s 
vesznek részt a bajnokságokon 
Orosz János edző irányításával.

-  Csapatunk jól teljesített az 
idei bajnokságon, ennek kö
szönhettük a kiutazás lehető
ségét. Az utazást a szülők fi
zették, a többi költséget az 
olasz labdarúgó-szövetség áll
ta  -  foglalta össze a kiutazás

körülm ényeit Orosz János 
edző.

Technikai labdával
Szardínia szigetének déli 

csücskén, Cagliari közelében 
volt a szállásuk, néhány napot 
olasz családokkal is eltöltöttek.

-  Délelőttönként lementünk 
a partra , városnézést is szer
veztek nekünk, délutánonként 
pedig természetesen meccseket 
játszottunk az olasz és francia 
csapatokkal -  kezdte az él
ménybeszámolót Tóth Tamás.

A fiúk két to rnán  vettek

részt. M indhárm an nagyon 
büszkék arra , hogy az égyik 
tornán a negyedik, a másikon 
az előkelő m ásodik helyezést 
érte el csapatuk. Mercs János
nak nagyon tetszett, hogy kor
osztályában a déli futballisták 
sokkal jobban vigyáznak egy
másra, s ügyelnek a szabályos 
játékra, m int a magyarok. Ez
zel Patalenszki József is 
egyetértett. Orosz János edző 
nagyon elégedett a három acsá
di focista teljesítményével; úgy 
érzi, fejlődőképesek, sokra vi
hetik, ha ráhajtanak , s az 
edzéstempójukon javítanak. A 
fiúk szeptemberben kezdik a 8. 
osztályt, pályaválasztás előtt 
állnak, de a focit semmiképpen 
nem akarják abbahagyni. Mi
óta hazajöttek, gyakran talál
koznak, hisz Olaszországból 
Patalenszki Józsi hozott egy 
technikai labdát, s azzal gyako
rolják a  labdakezelést, a passzo- 
lást és a rúgótechnikát is.


